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SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

1961 49.3 49.3 49.3
2018 50.7 50.7 100.0
3979 100.0 100.0

FX_IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou mais
Total

62 1.6 1.6 1.6
764 19.2 19.2 20.8
977 24.6 24.6 45.3
837 21.0 21.0 66.3
815 20.5 20.5 86.8
524 13.2 13.2 100.0

3979 100.0 100.0

p1 No dia 27 de outubro haverá o segundo turno das eleições para presidente da República. Se 
o segundo turno da eleição fosse hoje, em quem você votaria:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Jose Serra (PSDB)
6 Lula (PT)
95 Em branco
96 Nulo/nenhum
99 Nao sabe
Total

1325 33.3 33.3 33.3
2270 57.0 57.0 90.3

43 1.1 1.1 91.4
112 2.8 2.8 94.2
229 5.8 5.8 100.0

3979 100.0 100.0
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p2 Qual número você  vai digitar na urna eletrônica para confirmar o seu voto para presidente no dia 
da eleição?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0
1
3
5
7
11
12
13
14
15
20
21
22
23
24
25
28
30
31
35
37
40
41
43
45
47
85
94
99
107
131
151
192
990
994 NAO SABE O 
NUMERO DO CANDIDATO
996 NAO SABE COMO 
ANULAR O VOTO

25 .6 .7 .7
1 .0 .0 .7
9 .2 .2 .9
1 .0 .0 1.0
1 .0 .0 1.0
5 .1 .1 1.1
5 .1 .1 1.3

1908 48.0 51.1 52.4
2 .1 .1 52.4

14 .4 .4 52.8
1 .0 .0 52.8
1 .0 .0 52.9
1 .0 .0 52.9
5 .1 .1 53.0
2 .1 .1 53.1

11 .3 .3 53.4
1 .0 .0 53.4
2 .1 .1 53.5
1 .0 .0 53.5
1 .0 .0 53.5
1 .0 .0 53.5

12 .3 .3 53.9
2 .1 .1 53.9
2 .1 .1 54.0

870 21.9 23.3 77.3
1 .0 .0 77.3
1 .0 .0 77.3
1 .0 .0 77.4
6 .2 .2 77.5
1 .0 .0 77.5
1 .0 .0 77.6
1 .0 .0 77.6
1 .0 .0 77.6

24 .6 .6 78.3
731 18.4 19.6 97.9

59 1.5 1.6 99.4

12 .3 .3 99.8
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p2 Qual número você  vai digitar na urna eletrônica para confirmar o seu voto para presidente no dia 
da eleição?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

997
999
1100
4545
14342
778899
Total

Omisso Sistema
Total

12 .3 .3 99.8
4 .1 .1 99.9
1 .0 .0 99.9
2 .1 .1 99.9
1 .0 .0 100.0
1 .0 .0 100.0

3732 93.8 100.0
247 6.2

3979 100.0

r2

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Respostas corretas
2 Respostas incorretas
3 Sem candidato (inclui 
votos em branco/ nulo/ 
nenhum)
4 Nao sabe o numero do 
candidato
5 Nao sabe como anular o 
voto
Total

2801 70.4 70.4 70.4
116 2.9 2.9 73.3
272 6.8 6.8 80.1

731 18.4 18.4 98.5

59 1.5 1.5 100.0

3979 100.0 100.0

r2a

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Respostas corretas
2 Respostas incorretas
994 Nao sabe o numero 
do candidato
996 Nao sabe como 
anular o voto
Total

272 6.8 6.8 6.8
2801 70.4 70.4 77.2

116 2.9 2.9 80.1
731 18.4 18.4 98.5

59 1.5 1.5 100.0

3979 100.0 100.0
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p3 Você foi votar no último domingo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Nao
Total

3828 96.2 96.2 96.2
151 3.8 3.8 100.0

3979 100.0 100.0

p4 Em qual destes candidatos você votou para presidente da República no último domingo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Garotinho
2 Ciro
5 Jose Serra
6 Lula
7 Rui Costa Pimenta
8 Ze Maria
90 Outras respostas
95 Em branco
96 Nulo/nenhum
97 Não respondeu
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

609 15.3 15.9 15.9
339 8.5 8.9 24.8
857 21.5 22.4 47.2

1799 45.2 47.0 94.1
1 .0 .0 94.2

24 .6 .6 94.8
8 .2 .2 95.0

44 1.1 1.1 96.2
92 2.3 2.4 98.6
10 .3 .3 98.8
45 1.1 1.2 100.0

3828 96.2 100.0
151 3.8

3979 100.0

p6 O apoio do presidente Fernando Henrique Cardoso a um candidato no segundo turno das 
eleições deste ano :

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Poderia levar voce a 
escolher esse candidato
2 Faria voce nao votar 
nesse candidato
3 Seria indiferente
90 Outras respostas
97 Não respondeu
99 Nao sabe
Total

499 12.5 12.5 12.5

1401 35.2 35.2 47.8

1837 46.2 46.2 93.9
7 .2 .2 94.1
1 .0 .0 94.1

234 5.9 5.9 100.0
3979 100.0 100.0
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p7 Na sua opinião qual dos dois candidatos Anthony Garotinho deveria apoiar no segundo turno:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Jose Serra (PSDB)
6 Lula (PT)
96 Nulo/ nenhum
99 Nao sabe
Total

1218 30.6 30.6 30.6
2307 58.0 58.0 88.6

153 3.8 3.8 92.4
301 7.6 7.6 100.0

3979 100.0 100.0

p8 E na sua opinião qual dos dois candidatos Anthony Garotinho vai apoiar no segundo turno:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Jose Serra (PSDB)
6 Lula (PT)
96 Nulo/ nenhum
99 Nao sabe
Total

618 15.5 15.5 15.5
2825 71.0 71.0 86.5

50 1.3 1.3 87.8
486 12.2 12.2 100.0

3979 100.0 100.0

p9 Na sua opinião qual dos dois candidatos Ciro Gomes deveria apoiar no segundo turno:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Jose Serra (PSDB)
6 Lula (PT)
90 Outras respostas
96 Nulo/ nenhum
99 Nao sabe
Total

1204 30.3 30.3 30.3
2330 58.6 58.6 88.8

1 .0 .0 88.8
102 2.6 2.6 91.4
342 8.6 8.6 100.0

3979 100.0 100.0

p10 E na sua opinião qual dos dois candidatos Ciro Gomes vai apoiar no segundo turno:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Jose Serra (PSDB)
6 Lula (PT)
96 Nulo/ nenhum
99 Nao sabe
Total

780 19.6 19.6 19.6
2589 65.1 65.1 84.7

31 .8 .8 85.4
579 14.6 14.6 100.0

3979 100.0 100.0
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p11 Na sua opinião é muito importante, um pouco importante ou nada importante que seja feito 
um debate entre Lula e José Serra no segundo turno?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Um pouco importante
3 Nada importante
90 Outras respostas
99 Nao sabe
Total

2919 73.4 73.4 73.4
432 10.9 10.9 84.2
513 12.9 12.9 97.1

7 .2 .2 97.3
108 2.7 2.7 100.0

3979 100.0 100.0

p12 Você diria que a chance de você mudar o seu voto para presidente no segundo turno por 
causa de um debate entre os candidatos é grande, média, pequena ou você não mudaria de 

jeito nenhum o seu voto por causa de um debate?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Grande
2 Media
3 Pequena
4 Nao mudaria o voto
99 Nao sabe
Total

383 9.6 9.6 9.6
401 10.1 10.1 19.7
322 8.1 8.1 27.8

2768 69.6 69.6 97.4
105 2.6 2.6 100.0

3979 100.0 100.0

p19 Você diria que está bem informado, mais ou menos informado ou mal informado sobre como 
se faz para votar na urna eletrônica?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Bem informado
2  Mais ou menos 
informado
3  Mal informado
99 Não sabe
Total

3457 86.9 86.9 86.9
377 9.5 9.5 96.4

121 3.0 3.0 99.4
24 .6 .6 100.0

3979 100.0 100.0
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p20 Você diria que teve muita dificuldade, um pouco de dificuldade ou nenhuma dificuldade para 
votar na urna eletrônica?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita dificuldade
2 Um pouco de dificuldade

3 Nenhuma dificuldade
97 Outras respostas
99 Nao sabe
Total

130 3.3 3.3 3.3
266 6.7 6.7 10.0

3552 89.3 89.3 99.2
26 .7 .7 99.9

5 .1 .1 100.0
3979 100.0 100.0

p21ab Você pegou fila para votar no último domingo? (SE SIM) Quanto tempo em média, 
aproximadamente, você ficou na fila para votar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Até 30 minutos
2 Mais de 30 minutos a 1 
hora
3 Mais de 1 hora a 2 horas

4 Mais de 2 horas a 3 
horas
5 Mais de 3 horas
997 Não pegou fila
999 Não sabe quanto 
tempo ficou na fila'
Total

154 3.9 3.9 3.9
1079 27.1 27.1 31.0

526 13.2 13.2 44.2

668 16.8 16.8 61.0

348 8.7 8.7 69.7

164 4.1 4.1 73.9
1013 25.5 25.5 99.3

27 .7 .7 100.0

3979 100.0 100.0

p22 No dia da eleição você levou uma cola, isto é, uma lista com os nomes e os números dos seus 
candidatos anotados, ou você decorou os nomes e números dos seus candidatos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Levou uma cola
2 Decorou nomes e 
números
97 Não respondeu
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

2787 70.0 72.8 72.8
998 25.1 26.1 98.9

22 .6 .6 99.5
20 .5 .5 100.0

3827 96.2 100.0
152 3.8

3979 100.0

Page 7



p22a Os nomes e números foram anotados por você, por alguém que mora com você, por alguém 
que não mora com você ou alguém lhe entregou no dia da votação?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Foram anotados pelo 
entrevistado
2  Foram anotados por 
alguem que mora com o 
entrevistado
3  Foram anotados por 
alguem que nao mora 
com o entrevistado
4  Alguem entregou no 
dia da vota‡ao
98  Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

2094 52.6 74.7 74.7

305 7.7 10.9 85.6

225 5.7 8.0 93.6

150 3.8 5.4 99.0

28 .7 1.0 100.0
2802 70.4 100.0
1177 29.6
3979 100.0

p23  Pensando nas eleições anteriores, você diria que nessa eleição você levou mais tempo ou 
menos tempo para votar na urna eletrônica?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Levou mais tempo
2 Levou menos tempo
3 Levou o mesmo tempo
4 Votou pela 1a. vez
97 Não respondeu
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1263 31.7 33.0 33.0
1621 40.7 42.4 75.4

723 18.2 18.9 94.3
62 1.6 1.6 95.9
22 .6 .6 96.4

136 3.4 3.6 100.0
3827 96.2 100.0

152 3.8
3979 100.0

p24 Na sua opinião o presidente Fernando Henrique está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
99 Nao sabe
Total

201 5.1 5.1 5.1
698 17.5 17.5 22.6

1676 42.1 42.1 64.7
435 10.9 10.9 75.6
873 21.9 21.9 97.6

96 2.4 2.4 100.0
3979 100.0 100.0
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p25 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo Fernando 
Henrique Cardoso ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
96 Zero
99 Nao sabe
Total

85 2.1 2.1 2.1
123 3.1 3.1 5.2
192 4.8 4.8 10.1
275 6.9 6.9 17.0
814 20.5 20.5 37.4
388 9.8 9.8 47.2
447 11.2 11.2 58.4
453 11.4 11.4 69.8
107 2.7 2.7 72.5
325 8.2 8.2 80.6
622 15.6 15.6 96.3
148 3.7 3.7 100.0

3979 100.0 100.0

partido Qual é o seu partido político de preferência ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPB (PDS/PPR)
4 PSDB
5 PTB
6 PRN
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
95 Nomes e referencias
96 Nenhum/nao tem
98 Outro partido
Total

304 7.6 7.6 7.6
962 24.2 24.2 31.8

32 .8 .8 32.6
170 4.3 4.3 36.9

34 .9 .9 37.7
6 .2 .2 37.9

30 .8 .8 38.7
26 .7 .7 39.3

135 3.4 3.4 42.7
16 .4 .4 43.1

300 7.5 7.5 50.6
1897 47.7 47.7 98.3

67 1.7 1.7 100.0
3979 100.0 100.0
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pea Atualmente, você trabalha ? (SE SIM) Qual é a sua ocupação principal ? (SE NÃO) Você só 
estuda, é aposentado, é dona-de-casa ou está desempregado ? (SE DESEMPREGADO) Está 

procurando emprego ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Assalariado registrado

2  Assalariado sem 
registro
3  Funcionario Publico
4  Autonomo regular 
(Paga ISS)
5  Profissional Liberal 
(Autonomo Universitario)
6  Empresario
7  Free-lance / Bico
8  Estagiario/aprendiz 
(Remunerado)
9  Outros PEA
10  Desempregado 
(Procura emprego)
11  So dona de casa
12  So aposentado
13  So estudante
14  So vive de rendas
15  Outros NAO PEA
16  Desempregado(Nao 
procura emprego)
Total

766 19.3 19.3 19.3

373 9.4 9.4 28.6

308 7.7 7.7 36.4
228 5.7 5.7 42.1

33 .8 .8 42.9

79 2.0 2.0 44.9
544 13.7 13.7 58.6

17 .4 .4 59.0

99 2.5 2.5 61.5
319 8.0 8.0 69.5

468 11.8 11.8 81.3
446 11.2 11.2 92.5
177 4.4 4.4 96.9

5 .1 .1 97.1
51 1.3 1.3 98.3
66 1.7 1.7 100.0

3979 100.0 100.0

p30 Na sua casa, você tem telefone fixo ou telefone celular?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Telefone fixo
2 Telefone celular
3 Nao tem telefone fixo 
nem celular
4 Tem telefone fixo e 
celular
Total

1507 37.9 37.9 37.9
276 6.9 6.9 44.8

1349 33.9 33.9 78.7

847 21.3 21.3 100.0

3979 100.0 100.0
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escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/primario 
incompleto
2 Primario completo/ 
ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pos graduaçao
Total

745 18.7 18.7 18.7

1121 28.2 28.2 46.9

371 9.3 9.3 56.2
413 10.4 10.4 66.6
857 21.5 21.5 88.1
199 5.0 5.0 93.1
228 5.7 5.7 98.9

45 1.1 1.1 100.0
3979 100.0 100.0

rendaf Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 ate R$ 400,00
2 de R$ 401,00  ate R$ 
600,00
3 de R$ 601,00  ate R$ 
1000,00
4 de R$ 1001,00  ate R$ 
2.000,00
5 de R$ 2.001,00 ate R$ 
4.000,00
6 de R$ 4.001,00 ate R$ 
10.000,00
7 R$ 10.001,00 ou mais
97 Recusa
99 Nao sabe
Total

1409 35.4 35.4 35.4
756 19.0 19.0 54.4

719 18.1 18.1 72.5

558 14.0 14.0 86.5

329 8.3 8.3 94.8

100 2.5 2.5 97.3

19 .5 .5 97.8
22 .6 .6 98.3
67 1.7 1.7 100.0

3979 100.0 100.0
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cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 100 São Paulo -  SP
102 Aruja -  SP
103 Biritiba-Mirim  -  SP
107 Francisco Morato    -  
SP
110 Guarulhos     -  SP
113 Mogi das Cruzes  -  SP

117 Suzano    -  SP
118 Diadema      -  SP
119 Maua    -  SP
120 Ribeirão Pires   -  SP
122 Santo André -  SP
123 São Bernardo do 
Campo   -  SP
125 Barueri   -  SP
126 Carapicuiba   -  SP
127 Cotia   -  SP
130 Itapecerica da Serra    
-  SP
134 Osasco  -  SP
136 Santana de Parnaíba  
-  SP
150 Campinas  -  SP
151 Santos   -  SP
152 São Vicente    -  SP
153 Guarujá   -  SP
155 São José dos 
Campos  -  SP
156 Taubaté  -  SP
158 Aparecida    -  SP
159 Jundiaí     -  SP
160 Sorocaba   -  SP
163 Tatui   -  SP
166 Garça    -  SP
167 Presidente Prudente -  
SP
169 Americana  -  SP
171 Limeira   -  SP
172 Piracicaba   -  SP

501 12.6 12.6 12.6
12 .3 .3 12.9
12 .3 .3 13.2
14 .4 .4 13.5

28 .7 .7 14.2
14 .4 .4 14.6

14 .4 .4 15.0
14 .4 .4 15.3
14 .4 .4 15.7
14 .4 .4 16.0
28 .7 .7 16.7
28 .7 .7 17.4

12 .3 .3 17.7
14 .4 .4 18.1
14 .4 .4 18.4
14 .4 .4 18.8

28 .7 .7 19.5
12 .3 .3 19.8

48 1.2 1.2 21.0
14 .4 .4 21.3
12 .3 .3 21.6
14 .4 .4 22.0
14 .4 .4 22.3

12 .3 .3 22.6
12 .3 .3 22.9
14 .4 .4 23.3
14 .4 .4 23.6
12 .3 .3 24.0
12 .3 .3 24.3
12 .3 .3 24.6

14 .4 .4 24.9
12 .3 .3 25.2
14 .4 .4 25.6
12 .3 .3 25.9
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cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

177 Bauru  -  SP
182 Franca   -  SP
183 Ribeirão Preto  -  SP
186 São José do Rio 
Preto   -  SP
187 Votuporanga  -  SP
189 Registro  -  SP
191 Sertãozinho -  SP
193 Araraquara  -  SP
196 Marilia  -  SP
197 Botucatu    -  SP
200 Itu   -  SP
202 Assis    -  SP
211 Teodoro Sampaio   -  
SP
219 Amparo    -  SP
230 São Roque  -  SP
236 Pradópolis    -  SP
241 Jacarei    -  SP
246 Lins   -  SP
247 Capão Bonito   -  SP
267 Queluz   -  SP
276 Penapolis   -  SP
278 Guaira  -  SP
283 Atibaia    -  SP
287 Praia Grande    -  SP
299 São João da Boa 
Vista   -  SP
300 Fernandopolis   -  SP
307 Mogi Guaçu     -  SP
310 Tiete     -  SP
313 Castilho    -  SP
316 Birigui    -  SP
325 Caraguatatuba -  SP
328 José Bonifácio    -  SP

336 Palmital   -  SP
340 São Sebastião da 
Grama  -  SP
342 Mococa  -  SP

12 .3 .3 25.9
14 .4 .4 26.2
14 .4 .4 26.6
14 .4 .4 26.9

12 .3 .3 27.2
12 .3 .3 27.5
12 .3 .3 27.8
14 .4 .4 28.2
12 .3 .3 28.5
12 .3 .3 28.8
14 .4 .4 29.1
12 .3 .3 29.4
12 .3 .3 29.7

12 .3 .3 30.0
14 .4 .4 30.4
12 .3 .3 30.7
14 .4 .4 31.0
14 .4 .4 31.4
12 .3 .3 31.7
12 .3 .3 32.0
14 .4 .4 32.3
12 .3 .3 32.6
14 .4 .4 33.0
12 .3 .3 33.3
14 .4 .4 33.7

12 .3 .3 34.0
14 .4 .4 34.3
12 .3 .3 34.6
12 .3 .3 34.9
12 .3 .3 35.2
14 .4 .4 35.6
12 .3 .3 35.9

12 .3 .3 36.2
12 .3 .3 36.5

12 .3 .3 36.8
14 .4 .4 37.1Page 13



cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

383 Leme    -  SP
400 Mineiros do Tiete -  SP

402 Macatuba   -  SP
419 Araçoiaba da Serra    
-  SP
428 Ibate  -  SP
438 Bastos    -  SP
472 Serrana   -  SP
481 Quintana   -  SP
494 Bento de Abreu  -  SP

500 Rio de Janeiro  -  RJ
501 Belford Roxo   -  RJ
502 Duque de Caxias  -  RJ

504 Itaborai  -  RJ
505 Itaguai    -  RJ
511 Niteroi    -  RJ
512 Nova Iguaçu    -  RJ
513 Paracambi    -  RJ
515 São Gonçalo   -  RJ
516 São João de Meriti      
-  RJ
526 Teresopolis -  RJ
539 Volta Redonda  -  RJ
578 Cordeiro     -  RJ
700 Belo Horizonte  -  MG
725 Sete Lagoas  -  MG
740 Uberlândia    -  MG
759 Juiz de Fora   -  MG
782 Poços de Caldas   -  
MG
839 Nanuque     -  MG
880 Corinto    -  MG
882 Engenheiro Navarro   
-  MG
991 Formoso   -  MG
1100 Porto Alegre    -  RS
1101 Alvorada    -  RS

14 .4 .4 37.1
12 .3 .3 37.4

12 .3 .3 37.7
14 .4 .4 38.1

11 .3 .3 38.4
12 .3 .3 38.7
12 .3 .3 39.0
12 .3 .3 39.3
14 .4 .4 39.6

111 2.8 2.8 42.4
12 .3 .3 42.7
12 .3 .3 43.0

12 .3 .3 43.3
12 .3 .3 43.6
12 .3 .3 43.9
12 .3 .3 44.2
12 .3 .3 44.5
12 .3 .3 44.8
12 .3 .3 45.1

12 .3 .3 45.4
12 .3 .3 45.7
12 .3 .3 46.0
42 1.1 1.1 47.1
14 .4 .4 47.4
14 .4 .4 47.8
14 .4 .4 48.1
14 .4 .4 48.5

24 .6 .6 49.1
24 .6 .6 49.7
24 .6 .6 50.3

24 .6 .6 50.9
28 .7 .7 51.6
12 .3 .3 51.9
12 .3 .3 52.2
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cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

1104 Canoas  -  RS
1105 Charqueadas      -  
RS
1120 Sapucaia do Sul     -  
RS
1135 Palmeira das 
Missões    -  RS
1137 Passo Fundo    -  RS

1140 Caxias do Sul    -  RS

1152 Pelotas    -  RS
1164 Bagé   -  RS
1211 Restinga Seca    -  
RS
1292 Candelaria   -  RS
1300 Curitiba    -  PR
1309 Colombo      -  PR
1314 Itaperuçu    -  PR
1342 Maringa       -  PR
1347 Ponta Grossa       -  
PR
1351 Cascavel     -  PR
1364 Umuarama    -  PR
1404 Cambé   -  PR
1418 Arapoti    -  PR
1419 Inácio Martins    -  PR

1464 Santo Antonio da 
Platina -  PR
1475 Rebouças    -  PR
1484 Pitanga  -  PR
1500 Salvador    -  BA
1502 Dias D'Avila    -  BA
1541 Vitória da Conquista    
-  BA
1552 Juazeiro -  BA
1570 Bom Jesus da Lapa       
-  BA
1686 Ipira -  BA
1697 Paramirim    -  BA

12 .3 .3 52.2
12 .3 .3 52.5

12 .3 .3 52.8

12 .3 .3 53.1

12 .3 .3 53.4

12 .3 .3 53.7

12 .3 .3 54.0
12 .3 .3 54.3
12 .3 .3 54.6

12 .3 .3 54.9
28 .7 .7 55.6
12 .3 .3 55.9
12 .3 .3 56.2
12 .3 .3 56.5
12 .3 .3 56.8

12 .3 .3 57.1
12 .3 .3 57.4
12 .3 .3 57.7
12 .3 .3 58.0
10 .3 .3 58.3

12 .3 .3 58.6

12 .3 .3 58.9
12 .3 .3 59.2
48 1.2 1.2 60.4
12 .3 .3 60.7
14 .4 .4 61.0

14 .4 .4 61.4
24 .6 .6 62.0

24 .6 .6 62.6
14 .4 .4 63.0
14 .4 .4 63.3
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cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

1700 Retirolândia  -  BA
1710 Tapero     -  BA
1723 Baianópolis     -  BA
1871 Presidente Dutra   -  
BA
1900 Recife    -  PE
1905 Ipojuca   -  PE
1908 Jaboatão dos 
Guararapes -  PE
1927 Petrolina     -  PE
1935 Caruaru     -  PE
1956 Cabrobó      -  PE
1960 São José do Egito   -  
PE
2006 Tacaratu   -  PE
2007 Primavera  -  PE
2033 Itambé   -  PE
2100 Fortaleza      -  CE
2138 Juazeiro do Norte       
-  CE
2140 Pacajus   -  CE
2155 Granja    -  CE
2160 Amontada       -  CE
2200 Saboeiro   -  CE
2201 Quixere   -  CE
2250 Ipaumirim  -  CE
2300 Belem     -  PA
2301 Ananindeua      -  PA

2314 Capanema     -  PA
2327 Abaetetuba    -  PA
2335 Ulianópolis   -  PA
2351 Breves   -  PA
2371 Irituia  -  PA
2500 Vitória    -  ES
2501 Cariacica      -  ES
2524 Mimoso do Sul    -  
ES
2530 Linhares       -  ES

14 .4 .4 63.3
14 .4 .4 63.7
14 .4 .4 64.0
14 .4 .4 64.4

24 .6 .6 65.0
12 .3 .3 65.3
12 .3 .3 65.6

12 .3 .3 65.9
12 .3 .3 66.2
12 .3 .3 66.5
12 .3 .3 66.8

12 .3 .3 67.1
12 .3 .3 67.4
12 .3 .3 67.7
28 .7 .7 68.4
12 .3 .3 68.7

12 .3 .3 69.0
14 .4 .4 69.3
14 .4 .4 69.7
12 .3 .3 70.0
12 .3 .3 70.3
12 .3 .3 70.6
24 .6 .6 71.2
12 .3 .3 71.5

12 .3 .3 71.8
12 .3 .3 72.1
12 .3 .3 72.4
12 .3 .3 72.7
14 .4 .4 73.1
12 .3 .3 73.4
12 .3 .3 73.7
12 .3 .3 74.0

12 .3 .3 74.3
12 .3 .3 74.6
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cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

2564 Nova Venecia     -  ES

2700 Goiânia       -  GO
2710 Aparecida de 
Goiânia    -  GO
2711 Anápolis  -  GO
2721 Uruaçu       -  GO
2734 Rio Verde    -  GO
2842 Faina   -  GO
2886 Nerópolis      -  GO
2900 Brasilia   -  DF
2915 Taguatinga    -  DF
3006 Pirenópolis   -  GO
3100 Florianópolis   -  SC
3115 Joinville    -  SC
3120 Videira    -  SC
3132 Blumenau   -  SC
3137 Criciuma   -  SC
3139 Pouso Redondo   -  
SC
3150 Chapecó -  SC
3153 Mafra -  SC
3224 Biguaçu   -  SC
3284 Campo Belo do Sul   
-  SC
3287 Capivari de Baixo    -  
SC
3300 Campo Grande  -  MS

3321 Três Lagoas     -  MS

3349 Anastacio    -  MS
3500 Cuiaba   -  MT
3514 Rondonópolis    -  MT

3569 Lucas do Rio Verde    
-  MT
3700 Teresina    -  PI
3732 Agua Branca   -  PI
3763 Campinas do Piaui    
-  PI

12 .3 .3 74.6

24 .6 .6 75.2
12 .3 .3 75.5

12 .3 .3 75.8
14 .4 .4 76.1
12 .3 .3 76.4
14 .4 .4 76.8
12 .3 .3 77.1
28 .7 .7 77.8
28 .7 .7 78.5
12 .3 .3 78.8
12 .3 .3 79.1
12 .3 .3 79.4
12 .3 .3 79.7
12 .3 .3 80.0
12 .3 .3 80.3
12 .3 .3 80.6

12 .3 .3 80.9
12 .3 .3 81.2
12 .3 .3 81.5
12 .3 .3 81.8

12 .3 .3 82.1

11 .3 .3 82.4

12 .3 .3 82.7

12 .3 .3 83.0
14 .4 .4 83.3
14 .4 .4 83.7

14 .4 .4 84.0

12 .3 .3 84.3
12 .3 .3 84.6
12 .3 .3 84.9

12 .3 .3 85.2
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cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

3768 Canto do Buriti - PI
3900 São Luis  -  MA
3920 Alcântara   -  MA
3928 Caxias     -  MA
3980 Barão de Grajaú     -  
MA
3982 Barreirinhas  -  MA
4100 João Pessoa    -  PB

4114 Mamanguape   -  PB

4115 Campina Grande   -  
PB
4126 Juazeirinho - PB
4137 Picuí     -  PB
4300 Aracaju   -  SE
4315 Capela    -  SE
4319 Nossa Senhora do 
Socorro -  SE
4500 Natal      -  RN
4514 Mossoro    -  RN
4596 Monte Alegre    -  RN

4631 São Gonçalo do 
Amarante -  RN
4700 Rio Branco     -  AC
4900 Manaus  -  AM
4910 Presidente 
Figueiredo   -  AM
4913 Silves    -  AM
4916 Manacapuru   -  AM
5300 Maceio   -  AL
5311 Flexeiras  -  AL
5315 Arapiraca -  AL
5358 São José da Tapera    
-  AL
5500 Porto Velho     -  RO
5510 Presidente Medici   -  
RO
5512 Ariquemes    -  RO
5521 Cujubim     -  RO

12 .3 .3 85.2
14 .4 .4 85.6
13 .3 .3 85.9
14 .4 .4 86.3
14 .4 .4 86.6

14 .4 .4 87.0
12 .3 .3 87.3

12 .3 .3 87.6

12 .3 .3 87.9

11 .3 .3 88.2
11 .3 .3 88.4
12 .3 .3 88.7
12 .3 .3 89.0
12 .3 .3 89.3

12 .3 .3 89.6
12 .3 .3 89.9
14 .4 .4 90.3

12 .3 .3 90.6

14 .4 .4 91.0
24 .6 .6 91.6
12 .3 .3 91.9

12 .3 .3 92.2
12 .3 .3 92.5
12 .3 .3 92.8
12 .3 .3 93.1
12 .3 .3 93.4
12 .3 .3 93.7

12 .3 .3 94.0
12 .3 .3 94.3

12 .3 .3 94.6
12 .3 .3 94.9
12 .3 .3 95.2
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cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

5900 Palmas     -  TO
5910 Miranorte  -  TO
5916 Gurupi      -  TO
6004 Catanduvas     -  PR
6222 Casa Branca       -  
SP
6234 Rafard       -  SP
6263 Cunha     -  SP
6350 Palmeira D'Oeste    -  
SP
6387 Riversul      -  SP
6519 Serafina Correa    -  
RS
6535 Arroio Grande   -  RS

6632 Jari   -  RS
6960 Itaobim      -  MG
7144 Santana da Vargem   
-  MG
7514 União     -  PI
Total

12 .3 .3 95.2
12 .3 .3 95.5
12 .3 .3 95.8
12 .3 .3 96.1
12 .3 .3 96.4

12 .3 .3 96.7
12 .3 .3 97.0
12 .3 .3 97.3

12 .3 .3 97.6
12 .3 .3 97.9

12 .3 .3 98.2

12 .3 .3 98.5
24 .6 .6 99.1
24 .6 .6 99.7

12 .3 .3 100.0
3979 100.0 100.0

regiao

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sudeste
2 Sul
3 Nordeste
4 Norte/ Centro-oeste
Total

2193 55.1 55.1 55.1
510 12.8 12.8 67.9
775 19.5 19.5 87.4
501 12.6 12.6 100.0

3979 100.0 100.0

metrop

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Capital
2 RM
3 Interior
Total

1071 26.9 26.9 26.9
600 15.1 15.1 42.0

2308 58.0 58.0 100.0
3979 100.0 100.0
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porte Porte do municipio

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ate 10 mil eleitores
2 Mais de 10 a 20 mil 
eleitores
3 Mais de 20 a 50 mil 
eleitores
4 Mais de 50 a 150 mil 
eleitores
5 Mais de 150 mil 
eleitores
Total

455 11.4 11.4 11.4
541 13.6 13.6 25.0

578 14.5 14.5 39.6

638 16.0 16.0 55.6

1767 44.4 44.4 100.0

3979 100.0 100.0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40

19 .5 .5 .5
43 1.1 1.1 1.6

109 2.7 2.7 4.3
122 3.1 3.1 7.4
128 3.2 3.2 10.6
111 2.8 2.8 13.4
111 2.8 2.8 16.2
102 2.6 2.6 18.7

81 2.0 2.0 20.8
97 2.4 2.4 23.2
97 2.4 2.4 25.6

129 3.2 3.2 28.9
95 2.4 2.4 31.3
94 2.4 2.4 33.6

113 2.8 2.8 36.5
87 2.2 2.2 38.7
91 2.3 2.3 40.9
87 2.2 2.2 43.1
87 2.2 2.2 45.3
84 2.1 2.1 47.4
86 2.2 2.2 49.6
82 2.1 2.1 51.6
83 2.1 2.1 53.7
79 2.0 2.0 55.7

113 2.8 2.8 58.6
71 1.8 1.8 60.3
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79

71 1.8 1.8 60.3
95 2.4 2.4 62.7
71 1.8 1.8 64.5
73 1.8 1.8 66.3
74 1.9 1.9 68.2
70 1.8 1.8 70.0
58 1.5 1.5 71.4
75 1.9 1.9 73.3
59 1.5 1.5 74.8
67 1.7 1.7 76.5
55 1.4 1.4 77.9
70 1.8 1.8 79.6
56 1.4 1.4 81.0
48 1.2 1.2 82.2
44 1.1 1.1 83.3
40 1.0 1.0 84.3
33 .8 .8 85.2
37 .9 .9 86.1
29 .7 .7 86.8
51 1.3 1.3 88.1
34 .9 .9 89.0
46 1.2 1.2 90.1
36 .9 .9 91.0
29 .7 .7 91.8
48 1.2 1.2 93.0
33 .8 .8 93.8
35 .9 .9 94.7
26 .7 .7 95.3
23 .6 .6 95.9
30 .8 .8 96.7
15 .4 .4 97.0
21 .5 .5 97.6
13 .3 .3 97.9
14 .4 .4 98.2
16 .4 .4 98.6
13 .3 .3 99.0
13 .3 .3 99.3

2 .1 .1 99.3
6 .2 .2 99.5
9 .2 .2 99.7 Page 21



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

80
81
82
83
84
Total

9 .2 .2 99.7
5 .1 .1 99.8
2 .1 .1 99.9
3 .1 .1 100.0
1 .0 .0 100.0

3979 100.0 100.0
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